Bsam. unB.N | UnB.N dyda. | [lodn. u dama

Pac4yem nponyckHou cnocodHocmu 34.kadensi om T/1-1060 do BPY-5 Ha
dono/IHUMeIbHO NpucoeduHsemyw Hazpysky Becmudrw s

HcxoOHble daHHsble:

KaSens ABBI 3x70+1x35mm?

Anuna nunuu L = 80m.

Hanpsxenue U= 380B

Pacvyemnas mowHocms cywyecmbyrwwas Pcyw=23xBm

Pac4demHas MowHocme dono/IHUMEIbHO npucoeduHsemas Pd=8,46kBm
PacyemHas mouHocme oowasi Po=23+8 46kBm=3146kBm

PacyemHsl mok Haxodumcs no gopmyre

| p=Po/ V3U cos Q

npu cos =09

|p=3146/ V' 3%380%0,9=53, 24

13=140A no madauye (1.3.7 npabun YempodcmbBa 3InekmpoycmaroBok kade/
ABBI 3x70+1x35mm?)

Ip=532A </d=140

Kadess ABBIT 3x10+1x35mm? ydoBremBopsem ¢ 3anacom no 3HaYeHuw
donycmumou daumeibHou mokoBou Hazpy3ku.

JHayeHue nNomepu HANPAXEHUS Kaoe/bHoU /AUHUU

AU = (100%M)/ JxF*U? (®.9. BopoHyob “CnpaBoyHux no pacyemy npoBodob u
kadesned)

ede M-MoMeHm Haepy3ku paccqyumaHHsiu no gopmysne M=L+P

P- pac4emHasi MmowyHocme,kBm

U -HomuHaibHoe HanpsixeHuu,B

L- dnuna nuHUUM

F- ceyerue npoBodruka,mm?

J-ydensHas npobodumocms mamepuana,m/Om*mm*( dns anwmurus-35)

AU =(100%80+3146)/35+380°+10=0,49%

AU=0,49%<AU3=5% - kadens ABBI 3x70+1x35mm? ydoBremBopsem ¢ 3anacom
no 3HAa4eHUuwdonycmuMoUu NOMEepU HANPpsaXeHUs

Hcxodusie Beidop kaoens
danmsle lpumeyaHue
om PY-0 4kB|Hazpyska, kBm |Mapka kadess| Ip(A)| 1d(A) | AU | AUG
T71-1060 Go ABBI
BPY-5 3146 I 04 I 35mmZ| 22| 140 049%| 5% | ydoBnremBopsem
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